

# **ΕΝΩΣΗ ΙΑΤΡΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΩΝ ΗΠΕΙΡΟΥ - ΕΙΝΗ**

Δ/ση: ΠΓΝΙ – (Λ. Πανεπιστημίου - 45500) Τηλ: & FAX: 2651040756 email: [einh@otenet.gr](mailto:einh@otenet.gr)

Ιωάννινα, 16-1-2015

## **ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΘΑΙΡΕΣΗ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑΣ ΤΗΣ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΚΗΣ ΚΛΙΝΙΚΗΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΙΟΙΚΗΤΗ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ**

Με αφορμή τις κακές σχέσεις των γιατρών της καρδιολογικής κλινικής, ο διοικητής του ΓΝΙ Πρέβεζας κος Γεωργάκος προχώρησε στην καθαίρεση της Διευθύντριας της καρδιολογικής κλινικής. Η τοποθέτηση της έγινε μετά την συνταξιοδότηση του συντονιστή Διευθυντή. Η συνάδελφος ήταν η αρχαιότερη με τον βαθμό Διευθυντή από τους άλλους δύο ομοιόβαθμους της. Η κλινική αυτή είναι μία από τις δύο που έχει έναν ανεκτό αριθμό γιατρών, ενώ τα υπόλοιπα τμήματα είναι υποστελεχωμένα (1-2 γιατροί), ενώ κάποια άλλα κλείνουν όταν τελειώσει η θητεία των επικουρικών.

Στην θέση της και με μια κακόβουλη και αόριστη εισήγηση (χωρίς κανένα κριτήριο) του Διευθυντή Ιατρικής Υπηρεσίας, τοποθετείται ένας από τους τρεις γιατρούς. Ο αποκλεισμός της πρώην διευθύντριας, ήταν ότι σπούδασε στην Ρουμανία και δεν είχε επιστημονικό έργο!!! Ενώ για τον άλλο συνάδελφο το κριτήριο αποκλεισμού ήταν η ιδιότητα του συνδικαλιστή!!!

Η καθαίρεση αυτή είναι αυθαίρετη, δεν προβλέπεται από την κείμενη νομοθεσία, η ειλημμένη απόφαση, στηρίχθηκε στη διαβλητή εισήγηση του Διευθυντή Ιατρικής Υπηρεσίας. Η ΕΙΝΗ σε επαφή με τον Διοικητή τόνισε τα παραπάνω, χωρίς να υπάρξει ανταπόκριση. Τόνισε ότι υπάρχουν κριτήρια τυπικά και επιστημονικά, ώστε να τοποθετούνται συντονιστές Διευθυντές, ανάμεσα σε ομοιόβαθμους. Η ΕΙΝΗ εκτιμά:

- **ότι η απόφαση αυτή είναι παράνομη και ζητά την ανάκλησή της.**
- **Δεν λύνει σε καμιά περίπτωση το πρόβλημα των κακών σχέσεων μεταξύ των συναδέλφων.**
- **Ανοίγει επικίνδυνους, αυταρχικούς και διαλυτικούς δρόμους απέναντι στους γιατρούς του ΕΣΥ. Σε όποιον διοικητή δεν αρέσει ο συντονιστής Διευθυντής μπορεί να τον καθαίρει.**

**Ζητάμε να νομοθετηθούν οι διαδικασίες για την εκλογή των επιμελητών και Διευθυντών όπως προτάθηκε ήδη από το 2009 από την ΟΕΝΓΕ και να υπογραφεί άμεσα η Συλλογική Σύμβαση για τους γιατρούς του ΕΣΥ.**

**ΚΟΙΝ: Καρδιολόγους ΓΝ ΠΡΕΒΕΖΑΣ  
Τριμελή επιτροπή γιατρών  
ΟΕΝΓΕ**

